

## Мэрия Москвы продолжает набор специалистов на стажировку

21.05.2015

Столичная мэрия приглашает молодых специалистов на стажировку. Об этом сообщает Карьерный портал правительства Москвы.

Заявки для участия в конкурсе на прохождение стажировки принимаются с 20 мая по 10 июня.

Участвовать могут молодые специалисты, выпускники вузов. Им предстоит пройти три этапа.

Победители смогут пройти стажировку в августе этого года.

Участникам проекта предложат два варианта стажировки: годичная и впервые полугодовая. Во время годовой стажировки каждый участник работает в четырех разных органах власти по своей профессиональной специализации. Каждый стажер оформляется в Аппарат Мэра и Правительства Москвы на должность ведущего аналитика с заработной платой от 25 тысяч рублей в месяц.

Для годичной программы необходимо подготовить два коротких эссе на темы «Почему я хочу работать в Правительстве Москвы» и «Мои три главных достижения» и рекомендательное письмо.

Для полугодовой - короткое эссе на тему «Что я хочу улучшить в своем районе».

Второй этап пройдет в Центре кадровой диагностики МГУУ правительства Москвы. Здесь молодых специалистов ждут мозговые штурмы, интервью с HR-специалистом, тестирование и многое другое.

На последнем этапе соискателей ждет деловая игра с командным решением кейсов. Основной задачей их будет решить вопросы, с которыми каждый день сталкиваются госслужащие.

---

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/1880446.html>

---

[Управа Басманного района](#)